

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

陳向陽牧師

(43) 國度期

當讚美耶和華——我們的神。祂本是超乎萬國之上，坐在至高之處，卻自己謙卑，觀看天上地下的事。因祂親自要來到我們中間施行奇事，就是從灰塵裏抬舉貧寒人，從糞堆中提拔窮乏人。

神曾藉先知阿摩司警戒以色列民，因他們以信仰為幌賺取不義之財，甚至踐踏貧窮人、並使困苦的人衰敗，然而神不能忘記他們的惡行。但神卻施行救恩，獻上自己作人人的贖價，成為神與人之間的中保，祂願意人人得救，並得以認識真理。保羅也為此被差遣，他勸我們要為人人祈求、禱告、代求、感謝；使我們能夠按照神的旨意，在救主神的面前蒙悅納，敬虔端正地過平穩安靜的生活。

神只有一位，我們事奉祂是理所當然的，正如耶穌以財主和管家的故事教導門徒一樣，一個僕人不能服侍兩個主，若不是恨這個愛那個，就是重這個又輕那個。這位財主稱讚他將辭退的不義管家做事聰明，因他在剩下不多的時間內，為自己將來作最大的盤算。他藉著不義之財結交了朋友，知道錢財不是永恆的，等到了錢財無用的時候，可以被他們接到永存的帳幕里，換來穩妥的未來（路十六1-9）。

然而，作為神國的子民，我們還要在最小的事上忠心，才能得到更大的托付。不能貪愛錢財，也不能為了「瑪門」而成為不義的僕人。所以耶穌說：你們不能又服侍神，又服侍錢財。